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On line θερινό Μπαζάρ βιβλίου “για καλό σκοπό”
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Μέχρι τις 28 Αυγούστου παρατείνεται το Θερινός BAZAAR ΒΙΒΛΙΟΥ, που 
διοργανώνεται κάθε χρόνο από το  Βιβλιοπωλείο Εν Πλω, για την 
υποστήριξη του έργου του Δικτύου Στήριξης Φυλακισμένων & 
Αποφυλακισμένων Γυναικών!

Μετά από παράκληση πολλών αναγνωστών, επιλεγμένοι τίτλοι από το Θερινό 
Βazaar Βιβλίου διατίθενται πλέον και online εδώ!

Ο ΣΚΟΠΟΣ

1 ΕΥΡΩ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΒΙΒΛΙΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ «ΔΙΚΤΥΟΥ»
για την υλοποίηση μιας πρωτοποριακής ιδέας, που θα ξεκινήσει να λειτουργεί 
σύντομα στην Αθήνα.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=8265
https://www.enploeditions.gr/index.php/gr/ekdoseis/kathgoria/55/#categories


espressobike-1
Coffee Bike
Πρόκειται για ένα κινητό σημείο πώλησης καφέ, όπου θα απασχολούνται 
καθημερινά 6 γυναίκες, δίνοντας ακόμα μια ευκαιρία επαγγελματικής επανένταξης 
στις γυναίκες που υποδέχεται το Δίκτυο.

ΤΟ BAZAAR

ΒΙΒΛΙΑ ΜΕ 3 ΕΥΡΩ
Το καλοκαίρι έφτασε! Ετοιμαζόμαστε για διακοπές και γεμίζουμε τις βαλίτσες μας 
με πολλά και καλά βιβλία. Το Βιβλιοπωλείο Εν Πλω επέλεξε τίτλους ποικίλης 
θεματολογίας για μικρούς και μεγάλους, τα οποία θα βρείτε στον ειδικά 
διαμορφωμένο χώρο εντός του βιβλιοπωλείου, μόνο με 3 ευρώ!

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΒΙΒΛΙΑ ΕΩΣ 30%
Θα βρείτε ακόμη μεγάλη ποικιλία τίτλων ορθόδοξης πνευματικότητας, 
ψυχολογίας, λογοτεχνίας, ποίησης, δοκιμίου και πολλά παιδικά βιβλία των 
εκδόσεων Εν Πλω – Δόμος – Ακρίτας με έκπτωση 30%, αλλά και έκπτωση από 10% 
έως 30% για τα βιβλία όλων των άλλων εκδοτικών οίκων*.

Δευτέρα 20 Ιουλίου μέχρι και Παρασκευή 28 Αυγούστου
Ωράριο Λειτουργίας:
Δευτέρα και Τετάρτη: 10:00 – 17:00
Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή: 10:00 – 20:00
Σάββατο: ΚΛΕΙΣΤΑ όλο τον Αύγουστο

*Οι Εκπτώσεις αφορούν τα βιβλία στα οποία δεν ισχύει ο Νόμος της Ενιαίας Τιμής 
του Βιβλίου

ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ (COVID-19)
•Το προσωπικό του βιβλιοπωλείου χρησιμοποιεί μάσκες και γάντια μιας χρήσης.
•Στην είσοδο προσφέρεται αντισηπτικό gel και γάντια μιας χρήσης.
•Τηρείται αυστηρά ο αριθμός ταυτόχρονα παρευρισκομένων ατόμων μέσα στο 
βιβλιοπωλείο, σύμφωνα με τις οδηγίες των αρχών


